

各 位

会 社 名 平安レイサービズ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 相馬秀行
 (J A S D A Q ・ コード 2344)

問合せ先

役職・氏名 取締役管理本部長 平井良也
 電話 0463-34-2771

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 10 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

なお、数値データについて訂正はありません。

記

訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

3. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報) (36 ページ)

1 株当たり純資産額並びに 1 株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	823 円 87 銭	<u>991 円 75 銭</u>
1 株当たり当期純利益金額	64 円 85 銭	72 円 43 銭

【訂正後】

3. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報) (36 ページ)

1 株当たり純資産額並びに 1 株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	823 円 87 銭	<u>911 円 75 銭</u>
1 株当たり当期純利益金額	64 円 85 銭	72 円 43 銭

以 上